                                    Dečija nedelja u O.Š. „Bratstvo - Jedinstvo” u Svetozar Miletiću

Pod ovogodišnjim geslom Dečje nedelje „Svako dete srećnog lica čuva jedna porodica” u osnovnoj školi „Bratstvo - Jedinstvo” u Svetozar Miletiću organizovane su razne aktivnosti. Dečji parlament je u saradnji sa pedagogom škole Cselenák Valerijom i nastavnicom Galac Ódry Beátom predložio niz aktivnosti koje su od strane direktora i ostalih nastavnika minimalno korigovane a kao takve i oganizovane, te izradio plakat. 

Za svaki dan je predviđena barem po jedna aktivnost uz odvijanje nastave i boja koja će taj dan obeležiti. Tako su ponedeljak (plavi dan) i utorak (zeleni dan) bili dani rezervisani za sport i likovnu kulturu u višim odeljenjima pod rukovodstvom predmetnih nastavnika. Nastavnik Bojan Baljak je organizovao utakmicu u rukometu u ponedeljak a nastavnik Bende János u fudbalu u utorak. Takođe, prva dva dana dečje nedelje je nastavnica likovne kulture Kristina Benja nastavila oslikavanje zidova u dvorištvu sa članovima likovne sekcije, koja je u subotu 4. oktobra izrađivala gipsane figure kao pripremu za dečji vašar. Nastavnica istorije Pfaiffer Beata je sa šetim razredom bojala gipsane motive starih civilizacija koji će krasiti zidove učionice i koristiti kao nastavno sredstvo. Niža odeljenja su u ponedeljak organizovala priredbu za prijem prvaka a u utorak su posetila somborsko pozorište gde su gledali predstavu Princ Rodoljub i princeza Violeta u izvedbi  glumaca Narodnog pozorišta Sombor, dok su viša odeljenja u sredu (žuti dan) posetila bioskop u Somboru gde se za njih prikazivala projekcija filma Lavirint po bestseleru Džejmsa Dašnera. Vođe puta bili su nastavnici Katarina Ivanić, Stifelmajer Nandor i Palfi Ladislav. Niža odeljenja su u sredu crtala na asfaltu. Četvrtak (crveni dan) je obeležio dečji vašar u organizaciji nižih odeljenja kao i takmičenje u karaokama koje su organizovali nastavnici Marija Tomašević Arsić, Kristijan Vekonj i Marita Topić za viša odeljenja a u petak (beli dan) je održan jesenji kros za sve učenike te u popodnevnim časovima maskenbal i žurka u organizaciji osmih razreda i razrednih strašina Juliane Knežević i Željka Zelića. Sav prikupljeni novac od ulaznica ide za osme razrede i njihove potrepštine na kraju školske godine, pa je na ovaj način pokušano da se olakša roditeljima koliko je to moguće. 

Direktor škole Marija Bagi imala je poverenje u organizaciju dečije nedelje a poverenje treba zaslužiti i opravdati, pa se nadamo da će mo i dogodine dobiti priliku da dečiju nedelju opet učinimo takvom, eventualne nedostatke popravimo, sadržajima je obogatimo, a svakako zadržimo osnovne standarde propisne za datu ustanovu.  

Zelić Željko

                                Gyermekhét  a nemesmiliticsi Testvériség-egység Általános Iskolában

A nemesmiliticsi Testvériség-egység Általános Iskolában a gyermekhét alkalmából, melynek mottója: „Minden gyermeki mosoly őrzője a család”, számos program került megrendezésre. A diákparlament tagjai az iskola pedagógusával, Cselenák Valériával és Galac Ódry Beáta tanárnővel foglalkozásokat terveztek, melyeken az iskola igazgatója csak csekély mértékben módosított. Az ötletgazdák a programot plakát formájában adták közre, melyet az iskola folyosóján helyeztek el. 

A tanítás mellett minden napra legalább egy program jutott. A gyermekhét minden napját egy-egy szín szimbolizált pl. hétfőn kék napot, kedden pedig zöld napot tartottak. Az első két nap a sporté és a művészeté volt. A tornatanárok közül Bojan Baljak kézilabdameccset szervezett, kedden pedig Bende János fodbalmeccset rendezett. Ugyanakkor a gyermekhét első két napján a rajzszakkör tagjaival Benya Krisztina rajztanárnő az iskola falainak festését folytatta. Az említett tanárnő október 4-én a diákokkal gipszből kiöntött hűtőmágneseket készített, melyeket a tanulók a gyermekvásáron árultak. Pfaiffer Beáta történelem szakos tanár a diákokkak szintén gipszből kiöntött egyiptomi táblákat festett, melyek később taneszközként szolgálnnak majd, valamint a tantermeket is ékesíteni fogják. Az alsó tagozat diákjai  hétfőn műsort szerveztek az elsősök fogadására, kedden pedig a zombori Nemzeti Színházat látogatták meg, ahol a Rodoljuk herceg és Violeta hercegnő című előadást nézték meg a zombori színészék előadásában. Szerdán (sárga nap) a felsős tagozatok diákjai a zombori moziban a „Lavirint” című bestsellert nézték meg James Dashner könyve alapján. A csapatot Katarina Ivanić, Stifelmajer Nandor és Palfi Ladislav vezették. Az alsós tagozat diákjai szerdán az aszfaltra festettek.  Csütörtökön (piros nap), az alsós tagozatok szervezésében, gyermekvásár pecsételte meg a napot, amit az udvarban megrendezett énekverseny előzött meg, melyet Marija Tomašević Arsić, Kristijan Vekonj és Marita Topić rendeztek meg. Pénteken (fehér nap) az őszi futóversenyen vettek részt a tanulók, melyet délután jelmezbál, majd a nyolcadikosok és osztályfőnökeik, Juliana Knežević és Željko Zelić által szervezett buli követett. A belépőkből összegyűjtött pénzt a nyolcadikosok év végi költségeire használják fel, ezzel valamilyen módon lecsökkentve a szülők kiadásait.

Az iskola igazgatónője Marija Bagi bizalmat tanusított a szervezőknek, melyet kiiérdemelni és értékelni kell. Reméljük, hogy jövőre is alkalmunk lesz hasonlóan érdekes gyermekhetet szervezni, az esetleges hibákat kijavítani, a hiányosságokat pedig kipótolni, de mindenképp szem előtt tartva az oktatási előírásokat.
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