Egy tökéletes világ 
Manapság, amikor fölcsapom a televíziót vagy felnézek a Facebookra,  csak azt látom, hogy az emberek pusztítják a saját világukat. 
Kiirtják az erdőket, szennyvizet engednek a folyókba, mérgezik a termőföldeket, tönkreteszik az ivóvizet, és ami a legrosszabb, hogy háborút kezdenek, gyilkolnak és rabolnak. Ilyenkor, amikor ezt látom, csak azt kérdezem magamtól, hogy ”Ez a mi tökéletes világunk?!”Az én világom nem ilyen romlott, ott minden szép és tiszta, nincsenek bűnözők és nincs környezetszennyezés.  Az emberek vízre működő járműveket vezetnek és napkollektorral, valamint biohulladékkal fűtenek.  A gyerekek szeretnek iskolába járni, mert a könyveket nem kell hazacipelni, jobban mondva nincsenek is könyvek, csak egy hordozható számítógép. A tanulás lebonyolódik az iskola falai között, és otthon nem kell házi feladatot írni. Mindenki  vigyáz a bennünket körülvevő állatokra és növényekre, mert ők is itt élnek velünk és közösen lakjuk ezt a  bolygót, valójában nélkülük nem is élhetnénk.  A világomban nincsenek gazdagok és szegények, mindenki egyenrangú, minden gyerek jólakott, nincsenek olyanok, akiknek nem jut tető a feje fölé.
       Ebben az egészben az a szomorú, hogy ez csak egy gyerek képzeletének szüleménye, ám én hiszem, ha az emberek összefognak, bármire képesek, akár erre a tökéletes világra is, de csak azt mondom, hogy a jövő egy nagy titok a számunkra, az is meglehet, hogy valami szépet hoz a holnap.    
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