Ogledni časovi

Zadovoljavajući savremenim obrazovnim kriterijumima i sve rastućem pedagoškom trendu nastavnice, biologije Beáta Galac Ódri i nemačkog jezika Juliana Knežević, organizovale su korelativne časove u ponedeljak, 29. februara u OŠ „Bratstvo-jedinstvo“ u Sv. Miletiću. Treći i četvrti čas organizovani su u kabinetu nemačkog jezika, uz najsavremeniju interaktivnu tablu u odeljenju sedmog dva razreda. 

Prvi čas u bloku bio je uvodni po tipu ponavljajući na kome su učenici ponovili sistem organa za varenje a zatim praveći plakate u grupama razvrstali životne namirnice na osnovne klase nutrijenata, pogledali kratak film o nutritivnoj piramidi i napravili dva jelovnika, zdrave i nezdrave prehrane. Na istu temu nastavio se i drugi čas, na stranom jeziku, gde je akcenat stavljen na razgovor o namirnicama i kupovinu, njihovo razvrstavanje po kalorijskoj vrednosti i sačinjavanje jelovnika svakodnevne prehrane. Na kraju časa učenici su po receptu iz udžbenika napravili zdravi, voćni obrok sa žitaricama i počastili se vitaminskom bombom. Uloga nastavnica bila je koordinirajuća, uz neophodnu temeljnu pripremu i realizaciju časa s težnjom razvoja svesti o važnosti pravilne prehrane i mogućim bolestima.

Oglednim časovima prisustvovali su Marina Šain, direktor škole, Valerija Čelenak, školski pedagog i predmetni nastavnici Kornel Janda i Željko Zelić te učenici šestog i osmog razreda.

Željko Zelić

Mintaórák

A fejlett technológiának és a mindig fejlődőképes tanároknak, Galac Ódri Beátának, biológia szakos tanárnőnek és Knežević Juliannának, némettanárnőnek köszönhetően, február 29-én, hétfőn a nemesmiliticsi Testvériség-egység Általános Iskolában korrelációs órát tartottak. A mintaóra a 3. és 4. órán a német tanteremben volt megtartva a magyar nyelvű hetedikes diákok együttműködésében. Nagy segítségükre volt még az iskola tulajdonában lévő interaktív tábla is. 
Az első órán ismétlés zajlott, melynek keretein belül átismételték az emésztőszerveket, csoportokban plakátokat készítettek, rövid filmet néztek a táplálozási piramisról és két étlapot készítettek, egyet az egészséges és egyet az egyészségtelen ételekről. A második órán is ez a téma folytatódott, csak már német nyelven. Itt a hangsúly a táplálkozáson és a vásárláson, a kalóriaértékeken, a mindennapi étrenden volt. Az óra végén a diákok a tankönyvben található recept alapján egy vitamindús, gyümölcsös, gabonás energiabombát készítettek, és a jelenlevőket is megkínálták. 
           Az órán részt vett még az iskola igazgatója, Marina Šain, a pedagógus, Cselenák Valéria, illetve az iskola tanárai, Janda Kornél és Željko Zelić, valamint a magyar tagozatos VI. és VIII. osztályok.                                                                                        Željko Zelić, Tar Erika 
