
ZASADI DRVO
Najveća akcija sadnje stabala u Srbiji “Zasadi drvo” pokrenuta je 2019. godine i ima za cilj očuvanje zdrave životne sredine, kao i održivi razvoj društvene zajednice. Pored pošumljavanja, tim “Zasadi drvo” bavi se i edukacijom i podizanjem svesti javnosti o značaju šuma.
Treći ciklus projekta „Zasadi drvo“ pod nazivom „Četiri godišnja doba“, zvanično je počeo 3. septembra 2021. godine, događajem u Botaničkoj bašti „Jevremovac. U okviru ove sezone koja traje do aprila 2022. godine, planirana je sadnja od 200.000 sadnica širom Srbije, a u fokusu će biti najmlađi, jer je njihovo uključivanje u ovakve akcije veoma važno kako bismo im približili prirodu.
OPIS AKTIVNOSTI
U okviru projekta „Zasadi drvo“ realizuju se i aktivnosti „Gledaj kako rastemo“ koje su prvenstveno namenjene podizanju stepena informisanosti i obrazovanja dece i učenika o značaju očuvanja životne srednine, sadnji sadnica i njihovom održavanju, kao i načinu na koji treba da brinu o prirodi. U okviru ovog dela Projekta jedna od aktivnosti je sadnja sadnica od strane učenika prvog razreda.
SADNJA SADNICA SVIH OSNOVNIH ŠKOLA U SRBIJI
Svaka osnovna škola na teritoriji Republike Srbije besplatno će dobiti po dve sadnice Belog bora koje će učenici prvog razreda  zasaditi u dvorištu škole. Uputstvo za sadnju i negu sadnica dobiće svaka škola elektronskim putem od strane nadležne Školske uprave. Sadnja će biti organizovana 24.02.2022. godine.
U ČETVRTAK, 24.02.2022. od 10.00-12.00 časova, sadnice Belog bora učenici prvog razreda sade u školskom dvorištu. Prilikom sadnje, lice određeno ispred škole ukratko upoznaje učenike o važnosti očuvanja životne sredine i značaju pošumljavanja.  
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