                                                                    Jednodnevni izlet u Bečej


U sredu 8. oktobra u sklopu dečje nedelje mađarska odeljenja škole „Bratstvo - Jedinstvo” iz Svetozar Miletića posetila su Bečej. Škola je konkurisala po raspisanom konkursu kod mađrskog nacionalnog saveta i dobila deo sredstva neophodnih za realizciju izleta, a deo nedostajućih sredstava obezbedili su roditelji. Po ostvarenom planu prvo se posetio naučno-interaktivni park, muzej i spomen kuća braće Tan Karoja i Mora (Than Károly i Mór) gde su učenici uživali u stalnoj postavci i zagonetkama te kroz eksperimente upoznali zakone fizike, matematike i prirode. Pored navedenog imali su priliku videti i reprodukcije dela Tan Mora, slikara, jednog od braće dok Tan Karoj važi za poznatog hemičara. Izlet je nastavljen u blizini sela Kumane uz ruševine Arače, romaničke srednjovekovne crkve koja je 1948. god. stavljena pod zaštitu kao kulturno dobro, gde je kratko predavanje održao vodič Link Lajoš. U isto vreme na lokalitetu se našla i osnovna Senćanska škola iz Székesfehérvára (Mađarska) pa su sklopljena nova poznanstva. Poslednja destinacija bio je specijalni rezervat prirode Slano Kopovo gde su učenici videli biljne zajednice otporene na veće količine soli u zemljištu, čuli pojedinosti vezane za ekologiju sredine te prošetali slatinom. Izlet je završen u kasnim popodnevnim časovima i ocenjen kao izuzetno uspešan jer je odvojio učenike barem na jedan dan od sredstava moderne komunikacije i proveden u prirodi. Vođa puta bila je nastavnica Galac Ódry Beáta u saradnji sa pedagogom škole Cselenák Valerijom i nastavnicima Pantić Marijom i Zelić Željkom. 

Zelić Željko
                                                                        Egynapos kirándulás

2014. október 8-án a nemesmiliticsi Testvériség-egység Általános Iskola felső osztályos tanulói, összesen 22-en, négy tanár kíséretével (Pantić Marija, Galac Ódri Beáta, Zelić Željko és Cselenák Valéria), kiránduláson vettek részt  Óbecsén és Aracson. A kirándulás felét a Magyar Nemzeti Tanács által kiírt pályázaton elnyert pénzösszeg fedezte.

Az első helyszín az óbecsei Than emlékház volt. Than Mór a magyar festészet kiemelkedő alakja és Than Károly a budapesti tudományegyetem egykori kémiatanára. Óbecse szülöttjeinek tiszteletére elnevezett  tudományos interaktív parkban, a tanulók nagy érdeklődést mutattak a kiállított interaktiv tárgyak iránt. Sok érdekes fizikai és matematikai kérdésre kaptak választ játékon keresztül. 

Innen vezetett tovább utunk az Árpád-kori aracsi pusztatemplomhoz, ahova Link Lajos kalauzolásával érkeztünk, akitől tartalmas, igényes és érdekes előadást hallgathattunk végig. Itt találkoztunk a székesfehérvári Zentai Úti Általános Iskola tanulóival, tanáraival és egy fényképpel meg is örökítettük.

Aracsról Sóskopóra érkeztünk. Megtekintettük és egy részét bejártuk a növény- és állatföldrajzi szempontból jelentős szikes területnek, mely 2004-ben került fel a ramsari listára, mint nemzetközi jelentőségű vizes terület.

A tanulók nagyon jól érezték magukat, sok új ismerettel és élménnyel gazdagodtak.

                                                                                              Zelić Željko, Galac Ódri Beáta 
