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A  decemberi  hagyományőrző  szakkörön, igazi  Mikulás  hangulatot  varázsoltunk  az  iskolánkba.

Tanulóink  elmesélték, mit  találtak  a fényesre tisztitott csizmáikban. Elkészitették  Rudolfot , a  világitó  piros  orrocskájával, piros  csizmákat  diszitettek,melyekkel  ünnepi  ruhába  öltöztették  az  iskola  folyosóját. Játékra  is  jutott  idő.Labirintuson  át  vezetett az  út  Télapó  Birodalmába. Ott  segiteniük  kellett a  tanulóknak  csomagokat  szállitani, mert  megfáztak a  rénszarvasok,  memori  játék után, Krampusz  titkát  is  meg  kellett  fejteni, mert  összekeverte  a  betűket  a  gyerekek  leveleiben, igy  Télapó  nem  tudta  mit  is  kértek. A  végén  horgászbot  segitségével  ,Télapó  fejére  kellett  ráhelyezni  a  sapkáját, hogy  útnak  indulhasson. Segitségükért  cserébe  cukrot  és  almát  kaptak  tőle.

Játék után  kézműves  műhely  várt  a  gyerekekre, ahol   Klári  néni  megtanitotta  őket  csuhéból  angyalkákat  késziteni,  földimogyoróból  és  ágacskákból  viszont  rénszarvasokat  varázsoltak  ügyes  kezeikkel.

                                                                                                                            Köszönet  mindenkinek!
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