Az idő
             Igen gyakran szoktuk mondogatni, hogy nem érzékeljük az idő múlását, egyszercsak elszáll  a fiatalságunk, és mi  észre sem vesszük.

Időnként bekuporodunk egy sarokba, és észre sem vesszük, már leesteledett. Sétálni indulunk, megyünk, ballagunk, nézelődünk, és máris indulnunk kell haza, mivel alonyodni kezd. Múlik az idő. Napra nap, hónapra hónap, évre év következik, és arra eszmélünk, valami megváltozott körülöttünk. Nem vesszük észre a kisebb hibákat, a nagyobbak azonban szembetűnőbbek. Kisgyerekekből fiatal felnőtttek leszünk, iskolát váltunk, idős rokonaink, hozzátartozóink elmennek. Elmúlnak a gyermekévek, már felelősségteljesen kell döntenünk, mert már nem várhatjuk szüleinktől a megoldásokat, bár tanácsaikat mindig kikérhetjük.
 Az emberi életet hét szakaszra lehet felosztani. Első a kisdedkor. Ezzel a korral az újszülöttekre gondolunk. Második a cseperedő. Ide tartoznak a gyerekek 1-7 éves korig. A harmadik kor a kamaszkor. Erről a korról a fiatal lázadók jutnak eszembe. Ezt követi az ifjúkor, azaz a negyedik kor. Ha a korokat ábrázolnom kellene, egy hegyet rajzolnék, melynek a csúcsán található az ifjúkor. Ez a legizgalmasabb kor, bár még nem tapasztaltam. Az idősebb ismerőseimnek legtöbb emléke ehhez a korhoz fűződik. Az ötödik kor az lehet, mikor az embernek családja lesz, megházasodik. Ilyenkor a férfiaknak általában nem „jut idejük” borotválkozni, ezért is van szakálluk (a jobbik esetben bajszuk). Azután jön az időskor. Néhány kulcsszóval jellemzem ezt a kort: papucs, fogsor, szemüveg. Erről a korról az egyik szomszédom jut eszembe, mert ő még a hamut is „pamunak” mondja. A hetedik kor, az utolsó kor. Ez a kor olyan, mint a babakor. Az emberek visszafejlődnek.

              Egyszer élünk, ezért minden jó lehetőséget ki kell használni, tegyünk meg mindent, amit megtehetünk, nehogy kifussunk az időből…
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