Seminar o inkluziji

Akreditovanim dvodnevnim seminarom „Inkluzija na delu – praktična primena inkluzivnog modela rada u osnovnoj školi“ nastavljeno je stručno usavršavanje nastavnog kadra OŠ „Bratstvo-jedinstvo“ iz Sv. Miletića s ciljem neophodnog propagiranja društvenog razvoja i kvalitetnijeg obrazovanja kao ljudskog prava polaznika inkluzivnog modela nastave, kojem je uz 24 prosvetara škole organizatora predavanja prisustvovalo još 6 kolega iz OŠ „Aleksa Šantić„ iz susednog A. Šantića. Višegodišnja je praksa da se seminar organizuje pred kraj zimskog raspusta.

Autori i realizatori seminara održanog 11. i 12. januara su Milanka Pejović, pedagog i Branka Bešlić, psiholog, OŠ „Sonja Marinković“ iz Subotice. U sadržaju i aktivnostima predavanja izdvajaju se sledeće celine sa aktivnim radionicama: pojam i karakteristike inkluzivnog ponašanja, priprema za realizaciju inkluzivnog programa, dečije razvojne smetnje, izrada pedagoškog profila kao i individualnog obrazovnog plana te ocenjivanje kroz funkciju, princip i zakonsku regulativu. 

Od opštih ciljeva ističu se prenošenje praktičnih znanja o pripremi, planiranju, realizaciji i vrednovanju inkluzivnog programa u osnovnoj školi a od specifičnih: razvijanje profesionalnih veština i sposobnosti praktičara za izradu i primenu programa, osposobljavanje nastavnika za praćenje i vrednovanje postignuća učenika uključenih u inkluzivni program. 

Seminar je zaveden pod kataloškim brojem 311, K3 i nosi 16 bodova. 

Željko Zelić

Szeminárium Nemesmiliticsen

A nemesmiliticsi Testvériség-egység Általános Iskolában a téli szünet végén, ahogy az már szokássá is vált, akkreditált kétnapos továbbképzést tartottak. A szeminárium témája Az inklúziós oktatás az általános iskolában. Az előadókon kívül részt vett még 24 tanár a helyi iskolából és 6 kolléga szomszédos Sáriból, az Aleksa Šantić általános iskolából. 

A január 11-én és 12-én megtartott szemináriumot Milanka Pejović, pedagógus és Branka Bešlić, pszichológus valósította meg, akik a szabadkai Sonja Mariković Általános Iskolából érkeztek. A résztvevők az előadásokon kívül műhelymunkákon vettek részt, ahol az inklúziós oktatás fogalmaival és jellegzetességeivel ismerkedtek meg, valamint olyan feadatokat kellett megoldaniuk, amelyeket az inklúziós oktatásban fel tudnak használni. A sokszínű program mellett a tanárok megosztották egymással gondolataikat és tapasztalataikat is.

A szeminárium a 311, K3 katalógusszámot viseli, és 16 pontot ér.

Željko Zelić, Tar Erika
